

**Уважаемый Максим Маркович!**

От всего сердца поздравляю Вас и Ваш сплоченный коллектив с 50-летием «Челябоблкоммунэнерго»!

Редкая компания может похвастаться таким богатым опытом и такой славной историей. С рождением Вашей компании впервые речь зашла о комплексном подходе в вопросах электро-теплоснабжения населения всей Челябинской области. Именно тогда Вам удалось создать единую систему эксплуатации, ремонта и развития электрических и тепловых сетей, сформировать техническую и финансовую политику, выстроить систему управления отраслью и наладить надёжное взаимодействие с потребителями и партнерами.

Сегодня, подводя итоги трудового пути длинной в 50 лет, мы видим значительные результаты: котельные переведены на экологичное топливо, реконструируются и строятся новые теплоисточники, автоматизируются технологические процессы, проводится колossalная работа по снижению потерь в сетях.

Ваша компания несет серьезный груз ответственности перед потребителями, и огромная роль здесь принадлежит трудовому коллективу «Челябоблкоммунэнерго». Благодаря слаженным действиям профессионального коллектива стабильно и надежно обеспечиваются теплом жители 60-ти населенных пунктов нашей области! В этом, Максим Маркович, огромная Ваша личная заслуга.

Желаю предприятию дальнейшего процветания на рынке теплоснабжения Челябинской области, стабильности, надежных партнеров и удачи!

Крепкого всем здоровья, счастья и семейного благополучия!

*С глубоким уважением Вам,*

Генеральный директор  
ООО «НОВАТЭК-Челябинск»

Вице-спикер Законодательного  
Собрания Челябинской области

Вадим Ромасенко

09 февраля 2021 года